



ЭКОХИМПРОМ

ООО «ЭкоХимПром»
156026, область Костромская,
город Кострома, улица Заречная, дом 15
89801084977
ecochemprom@ya.ru

ИНСТРУКЦИЯ «БУСТЕР».

Средство представляет собой однородную жидкость от бесцветного до светло-коричневого цвета, со слабым специфическим запахом.

Состав: (ДВ) азотсодержащие спирты комплекс ПАВ, адьюванты и растворители.

«БУСТЕР» предназначен для совместного применения с препаратами, содержащими инсектицидные действующие вещества, для усиления воздействия на членистоногих.

Средство рекомендуется применять **в баковую смесь** совместно с инсектицидами, в помещениях на объектах различных категорий.

Рекомендуется следующие концентрации препарата «БУСТЕР»:

Препарат может смешиваться с любыми инсектицидами. От **1:1** до **1:3** (или от **10** мл до **30** мл на **1**л. рабочего раствора) относительно применяемого средства (инсектицида).

Устойчивость рабочего раствора проверяется, предварительно смешав в небольшой емкости инсектицидное средство и «БУСТЕР» в планируемой пропорции.

Допускается введение средства «БУСТЕР» только в баковую смесь.

Синергетическое средство «Бустер» обеспечивает провокации, усиление действующего вещества (ДВ) инсектицида, улучшает адгезию (ДВ) ко всем видам поверхностей.

Меры предосторожности:

При работе со средством следует использовать индивидуальную защитную одежду и средства индивидуальной защиты: кожи рук, глаз, органов дыхания - респираторы универсальные с противогазовым патроном марки «А» («РУ 06 М», «ЗМ», «РПГ67»).



ЭКОХИМПРОМ

Меры первой помощи:

При попадании на кожу, обильно промыть загрязненный участок водой с мылом. При попадании в глаза следует обильно промыть их под струей воды или 2% раствором пищевой соды в течение нескольких минут, при появлении раздражения слизистой оболочки глаз закапать 30% раствор сульфида натрия.

При ингаляционном отравлении, вывести пострадавшего на свежий воздух, снять загрязненную одежду, прополоскать рой и нос водой или 2% раствором пищевой соды. При случайном попадании в желудок выпить 1-2 стакана воды с активированным углем (10-15 табл.) Не вызывать рвоту и не вводить ничего в рот человеку, потерявшему сознание. После оказания первой помощи обратиться к врачу.

В аварийной ситуации:

При случайной утечке средства необходимо засыпать его сорбирующим материалом (ветошь, опилки, песок), тщательно собрать в специальную емкость и вместе с тарой отправить на утилизацию. Загрязненный участок обработать кашицей хлорной извести (1кг на 10 л воды), затем вымыть водой. Все работы проводить с использованием спецодежды и средств индивидуальной защиты.

Условия транспортировки:

Транспортирование допускается всеми видами транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующих на данном виде транспорта.

Условия хранения:

Средство хранят в упаковке Изготовителя в сухом, закрытом складском помещении, вдали от источников огня, нагревательных приборов и солнечного света, местах недоступных для детей и домашних животных, отдельно от пищевых продуктов и лекарственных средств, при температуре от -15 до +30 градусов по Цельсию.

Меры защиты окружающей среды:

Не допускать попадания не разбавленного средства в сточные/поверхностные или подземные воды и канализацию.

«ПРЕПАРАТ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ИНСЕКТИЦИДОМ И НЕ ПОДЛЕЖИТ ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ СЕРТИФИКАЦИИ.

ООО "ЭкоХимПром" / Директор /



Е.С. Санкичев



ЭКОХИМПРОМ